
Correction  

Lecture : « Pierre et le loup » 

1– « sous aucun prétexte » veut dire « absolument pas » 

2-Pierre ne sortirait jamais de la forêt car un loup d’une effroyable voracité y rode. 

3– Ce loup est grand comme un ouragan et effroyablement vorace. 

4– Ses yeux sont grands comme son effroi et son attirance. 

5– effroi = épouvante, frayeur     attirance = attrait , envie d’y aller 

6– La forêt est sombre et occupe une grande place sur  les vignettes . 

    Pierre est très petit et il n’y a rien d’autre que la barrière. 

7– Pierre est sur le chemin. 

8– Il n’a pas le droit d’y aller, sous aucun prétexte. 

9–   odeur :  un arome lourd et humide de mousse et de feuilles mortes 

       bruit :   le clapotis d’une cane dans la mare 

10-  «  le loup toujours inassouvi »  c’est un loup qui est toujours affamé même s’il mange. 

       « la pénombre » c’est presque la nuit . 

11-  racontars    froussards    hasard  

12– L’oiseau pense que le loup n’existe pas alors que la cane pense le contraire et qu’il ne 
faut pas aller dans cette forêt. 


